

南钢保三,难!

CBA新赛季19日揭幕,南钢上下对“保三争一”目标感到悲观

CBA新赛季即将开打,江苏南钢能拿第几?在这样的问题面前,主帅杰森噤若寒蝉。不仅是杰森,南钢队内普遍对新赛季“保三争一”的目标感到悲观,唐正东重伤初愈,约翰逊“不三不四”,加之之前的“合同门”引发内耗,用一位内部人士的话说,南钢能进前四就算超额完成任务了。

去年初来南京,杰森迫不及待喊出了夺冠的口号,然而,经历了一个失败的赛季之后,杰森变得异常谨慎,关于赛季目标,他是打死也不说。

来南京已18个月的杰森甚至已学会用筷子夹花生米,而他在接受采访的时候,也会时不时冒出几句挺地道的中国话,杰森融入中国速度很快,学会低调的速度却更快。“以前不管是全运会还是联赛,我都有任务,但今年还没有任何领导跟我谈过目标的事情。”杰森很官方地回应着记者的提问。当被问到自己认为球队会取得什么样的成绩时,杰森玩起了太极推手。“我不好去预测比赛,今年我们的对手提高得都非常快。而且联赛只有32轮,每一场比赛都至关重要,我只能说,我会尽力去打好每场

比赛,这样我们就能取得不错的成绩了。”杰森说。对于未来的对手,杰森毫不犹豫地说:“当然最可怕的是广东,还有八一等等,他们的实力都很强大。”

在谈到唐正东时,杰森笑着说:“我知道我们去年打得很慢,唐回来之后,我们的速度会降低,不过唐是我们的优势,他是一个非常好的得分手,有了他我们可以有两种完全不同的打法。”而最让杰森和教练组头疼的还是对约翰逊的使用,“他可以打除了中锋之外的四个位置,他是一个非常出色的投手,可以帮助我们拉开进攻空间。我知道他防守不了强力的内线,我们会在这个问题上作出适当调整的。”杰森说。

昨天下午,南钢进行了一场内部教学比赛,三名中方教练胡

卫东、徐强和李长山作为临场教练非常认真负责

责,而杰森则跑上看台,优哉游哉地喝起了咖啡。比赛第二节,杰森发现了很多问题,他从看台上一路小跑下来,留下了一杯还在冒热气的咖啡。这是一个小细节,而在接下来的整个赛季里,需要杰森解决的问题确实不少。

本组撰稿 快报记者沈忱
(除署名外)



杰森指点江山

先发阵容浮出水面



约旦能否成为南钢的“新发现” 本组摄影 快报记者 顾炜

昨天下午,国际级裁判班琦和杜积明一起为南钢授课,为此南钢特意打了一场内部教学比赛,而南钢的先发阵容也浮出水面,唐正东将和约翰逊、易立、胡雪峰、韩硕或孟达构成主力阵容。而杰米尔和刘亚晖联手顶替约翰逊和唐正东构成另一套内线配置。

唐正东苦寻状态

昨天赛前,唐正东在脚踝上缠上了厚厚的绷带,并认真热身之后才走上赛场。重伤初愈的唐正东生怕再出现一点意外。

记者看到,大唐伤势还没完全恢复,在场上跑动时,他垫着脚尖,回防速度大受影响。由于膝盖不敢完全发力,大唐有两次下强打被杰米尔破坏,不过大唐的心情并没有太受影响。“我主要是找感觉,联赛初期我也是以找感觉为主。”大唐说。胡卫东也说:“大唐做了这么大的手术,他在心理上一时半会也不敢完全发力,加上体能储备,我们不会在联赛初期让大唐打太多时间。”

约翰逊“不三不四”

身高2.07米的约翰逊体重只有94公斤,比身高1.88米的杰森整整轻了20公斤。“哈维是强力型的四号位球员,而我是技术型的外线球员,我们的风格并不一样。我只想按照自己的方式打球。但在球队里,当然是主教练说了算,我会听从他的安排。”约翰逊说。

》交通

防止堵车提前出门

新赛季,南钢主场还是设在位于大厂的南钢体育馆,为了防止堵车,球迷最好提前出门。从市区并没有公交车直达南钢体育馆,您可以先到鼓楼乘坐鼓扬线,到杨庄站下。到了杨庄站并没有班车到达体育馆,在站牌的附近有很多三轮带客车,从杨庄车站到体育馆正常的车费是4元。

胡雪峰不闹情绪

由于此次转会风波,胡雪峰和俱乐部之间必然闹下了许多不愉快,很多人怀疑,胡雪峰是不是还会像以前那样尽全力去打球。对此,胡雪峰说:“这个肯定不会,我打好球是为自己,不是为别的。新赛季我会全力以赴,这点大家可以放心。”新赛季胡雪峰还将作为球队核心后卫出战。

易立让人放心

内部比赛刚刚开始,一名官员指了指易立说道,通过东亚运动会的锤炼,易立已经具备了球队未来领袖的气质。

这位官员的话音未落,易立就在他的身前投进了一个三分球,尽管防守的吴楠把手掌盖到了易立的眼睛前方。上赛季,在胡卫东主力坚持下,南钢把易立

固定在了小前锋的位置上,易立的突破依然飘逸,而三分球的日益稳定也让他更加犀利。“不要忘了,易立还是我们队外线防守最好的球员,一般外援都是让易立来防,他对球队的贡献越来越大。”主帅杰森说。

韩硕&孟达 双控卫的诱惑

上赛季,杰森使用胡雪峰和韩硕组成双控卫一度让很多球队难以适应,韩硕犀利的突破加上日益稳定的三分让对手防不胜防。而他和胡雪峰一起把南钢的推进速度提高了一大块。“当然,新赛季我们还会使用双控卫战术,我很喜欢韩硕的激情。”杰森说。除了双控卫之外,韩硕也将在胡雪峰休息的时候出任组织后卫。

此外,孟达也将是后卫线重要的人选,目前他状态正佳。

》票务

球迷购票还得趁早

南钢比赛一直很火爆,建议您提前购票,特别是遇到南钢打八一、广东等强队的比赛,您更要提前几天购票。新赛季,南钢套票有3300元、2400元和1410元三个档次,购买套票的球迷可观看整个赛季南钢主场比赛;每场门票则有200元、150元和80元三个档次。

》竞猜

看南钢猜赛果赢大奖

江苏体彩中心同步举办了竞猜活动,活动于12月18日零点全面启动。参与方式十分简单:编辑手机短信“88胜”或“88负”发送到1062200898,即可投注竞猜本场比赛胜负。每个手机号均以第一次发送的竞猜内容为准。每场比赛都将进行抽奖。

快报记者 付智勇

伍兹裸照值50万美元

“偷腥门”东窗事发后,伍兹最担心的就是裸照被登上成人杂志《花花公主》的封面。不过《花花公主》方面由于始终无法确认伍兹裸照的真实性,因此不打算刊登裸照,“据说这些裸照是伍兹自己拍摄的,但我们已经决定放弃这些裸照。”《花花公主》市场主管丹尼尔表示。不过,丹尼尔还透露说,即便照片的真伪难以辨别,但还是有一位女士已经出价50万美元想要收购《花花公主》手上的10张伍兹裸照。

事实上,根据著名狗仔摄影师罗恩·加利拉介绍,目前伍兹的照片排在需求榜榜首,“现阶段,一张伍兹和艾琳的合影能卖到10万美元,如果有老虎和情妇的照片,估计可以卖到好几十万美元。”据《福布斯》杂志的统计数据,目前最贵的名人杂志是安吉丽娜·朱莉与布拉德·皮特所生的双胞胎,当时美联社报道称《People》杂志为此花了1400万美元。 快报记者 陶晶

彪马要签艾琳气伍兹

在老虎伍兹因为“偷腥门”而遭遇广告危机的同时,他的妻子艾琳却得到了广告商的垂青。据美国著名八卦网站TMZ爆料,目前彪马公司已经打算签下艾琳作为自己的品牌代言人,目的很明确,就是通过艾琳来打击伍兹所代言的耐克。

TMZ透露,作为体育服装品牌,彪马已经决定聘请艾琳代言一款与瑞典有关的新式运动衣。“艾琳是一个非常合适的商标,”彪马发言人表示,“作为一名瑞典人,又是老虎伍兹的妻子,所有人眼中的受害者,艾琳对我们的新产品会有所帮助,因此我们已经和艾琳进行了联系,目前正在等待她的答复。”不过,艾琳本人目前还没有就此事发表自己的看法。 快报记者 陶晶



摆脱了“悔婚”传言的郭晶晶心情大好,日前她与友人一同外出遛狗。

黄玉斌认可 陈一冰谈恋爱

国家体操队总教练黄玉斌表示,陈一冰谈恋爱不奇怪,“我也看到网上一些无聊的东西。运动员结婚、恋爱很正常,大家不要用自己的想法去评价这些运动员。”黄玉斌说:“谁说现役运动员不能恋爱结婚?德国老将丘索维金娜孩子都大了还能练,我们的队员为什么不能恋爱结婚呢!” 陈文

博尔特入选 《时代》年度人物候选人

博尔特入选美国《时代》杂志的年度人物候选人,在该评选的72年历史上是极为罕见的,如果能当选,博尔特更是会成为首次获得这一称号的体育界人士。72年来,那些世人皆知的名字每年都会出现在这项评选之中,历史上罗斯福、丘吉尔、斯大林、杜鲁门、克林顿等人都曾经获选成为年度人物。 新文